
Ajustable de aprox. 5 Lux (       ) hasta ∞ (        )

El nivel de luz actual se puede leer como el umbral para conmutar la 
carga conectada, si los valores Lux ajustados no coinciden con el 
valor deseado del usuario.
Los pasos son los siguientes:
Pulse el botón “            ” hasta que el LED rojo del sensor destelle 
para iniciar el modo de aprendizaje, el tiempo de aprendizaje es 10 
seg. Entonces el nivel de luz actual se confirma cuando tanto la carga 
como el LED se encienden 5 seg para indicar que el KDP aprendió 
con éxito y luego se apagará. Luego vuelve al modo automático.
Nota: Si el nivel de luz ambiente está fuera del rango de 5 - 500 Lux, 
el sensor aprende por 10 seg, luego el LED parpadea rápidamente 
durante 5 segundos, y el valor alternativo de 5 Lux o el valor ∞ se 
almacenará en función de si el valor está bajo 5 Lux o sobre 500 Lux.

3.4.3 Consulte en la ilustración de las FIG.5 - FIG.6 el cableado correcto y alinee el 
         símbolo “     ” de la tapa de protección con el símbolo “    ” de la caja (ver FIG.8), 
         atornille la tapa protectora firmemente.
3.4.4 Cierre las dos presillas e inserte el sensor en el orificio taladrado en el cielorraso 
         (ver Fig. 9).
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KDP2 360 FP: Φ75 x 82,9 mm (Ver FIG.1)
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KDP2 360 FP

Tensión nominal

Carga I (CH1) para iluminación: µ
    Bombilla incandescente: Máx. 2000W
    Lámpara halógena de CA: Máx. 1000W
    Lámpara halógena de bajo voltaje: Máx. 300VA / 150W
                                                            (tradicional)
                                                          : Max. 300VA / 200W 
                                                            (electrónica)
    Lámpara fluorescente                   : Máx. 300VA / 150W
                                                            (no compensada)
                                                            6×(1×18W), 3×(1×36W)
                                                            2×(1×58W), 3×(2×18W)
                                                            2×(2×36W), 1×(2×58W)
    Lámpara LED                              : 150W
    Lámpara de bajo consumo           : Máx. 250VA / 150W
                                                     (incluye lámparas CFL & PL)
Carga Ⅱ(CH2) para HVAC (contacto sin voltaje, Lux es 
inválida):
    Max. 5A (cosφ=1) para     250VAC
    Max. 5A para     30VDC
    Max. 1A (cosφ=0,4) para     250VAC

Sensor Manual

3.1.1 Se puede instalar a una altura de 2-4 m, se recomienda instalarlo a una altura de 
         2,5 m , el rango de detección puede alcanzar un diámetro de 7 m y cubrir un 
         ángulo de detección de 360° (ver FIG.2).

3.1.2 Preste atención a la dirección en que se camina en el procedimiento de prueba.
         Es más sensible al movimiento a través del sensor y menos sensible al 
         movimiento directamente hacia al sensor, lo que reduce la cobertura de 
         detección (Ver Fig 3).

Más sensible al movimiento 
cruzando el sensor

Menos sensible del movimiento 
directo hacia el sensor

3.1.3 Consejos útiles para la instalación

Dado que el sensor responde a los cambios de temperatura, evite las siguientes condiciones 
(Ver figuras 4-A y 4-B):

Evite dirigir el sensor hacia objetos que puedan agitarse por el viento, como 
cortinas, plantas altas, jardines miniatura, etc. 
Evite dirigir el sensor hacia objetos con superficies muy reflectantes, como 
espejos, monitores, etc.
Evite montar el sensor cerca de fuentes de calor, como conductos de calefacción, 
aire acondicionado, respiraderos de secadores, luces, etc.

3.2 Funcionamiento

En modo Auto, la carga se enciende automáticamente cuando se detecta movimiento y 
el nivel de luz ambiente es inferior al valor de ajuste de Lux. Cuando no se detecta 
movimiento y ha expirado el tiempo de retardo, la carga se apaga automáticamente.

3.3 Cableado

3.3.1 Operación normal (ver FIG.5)

Interruptor
manual

Voltaje de
Alimentación

Fan

Calentador
Contactor

Carga

3.3.4 Temporizador de escalera controlado por un sensor. Esta función especial solo 
         funciona con el control remoto KDP (Tiempo debe ajustarse a        ). (Ver FIG.6)

Temporizador para escaleras

Carga

3.4 procedimiento de instalación

3.4.1 Montaje empotrado en el techo
Para instalar el sensor, haga un agujero de 65 mm de diámetro en la placa del techo y 
mantenga el cable de alimentación por fuera. Quite 6-8 mm del recubrimiento del cable 
eléctrico (ver Fig. 7).

Taladre un agujero 
conΦ= 65 mm en 
el cielorraso

3.4.2 Use un destornillador para romper la junta de goma, e introduzca los cables de 
         alimentación por el agujero (ver Fig.8).

Tornillo de retención

Tapa de protección

Cable de alimentación

Presillas

3.4.5 Restaure la alimentación eléctrica.

Tiempo1

4 OPERACIÓN Y FUNCIONAMIENTO
4.1 Perilla Lux, Time1 y Time2 (Lux, Tiempo 1 y Tiempo 2)

Perilla Función Posición de la perilla

Ajuste el valor 
de luz para 
encender la 
carga

Programar el 
retraso de 
apagado de 
carga

Rango: Ajustable de aprox. 5 Lux (      ) a 
            ∞ (          )

Rango: Tiempo 1 (para iluminación): 
             Ajustable de aprox. 5 seg a 30 min, 
             Tiempo de Prueba 2 (para HVAC): 
             Ajustable de aprox. 10 seg a 60 min
Prueba: Modo de prueba (La carga y el LED 
             rojo estarán 2 seg ON, 2 seg OFF)

FIG.10

NOTA

4.2 Prueba de paso

El propósito de la prueba de paso es comprobar y ajustar la cobertura de detección. 
Ajuste la perilla de Tiempo1 a "Prueba" y haga una prueba de paso, el control Lux está 
deshabilitado.

El calentamiento del sensor tarda aprox. 60 segundos después de encender la 
alimentación, después entra en operación normal para hacer una prueba de caminar.

30o
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Procedimiento de prueba
4.2.1 El probador debe estar en la cobertura de detección.
4.2.2 Encienda el aparato.
4.2.3 KDP2 360 FP necesita aprox. 60 segundos para calentar 
         con la carga y el LED encendidos, luego se apaga después de ese tiempo de 
         calentamiento.
4.2.4 Camine entrando al patrón de detección hasta que el LED se encienda aprox. 2 
         segundos y se apague, el encendido siguiente debe ser a intervalos de 2 segundos 
         (ver FIG.10).
4.2.5 Ajuste el escudo del lente para el rango de detección deseado.
4.2.6 Repita los pasos 4.2.4 y 4.2.5 hasta cumplir con las exigencias del usuario.

4.3.1 KDP2 360 FP traen 2 escudos de lente para enmascarar la 
         zona de detección no deseada. Cada escudo de lente tiene 3 capas (Capa A / Capa 
         B / Capa C), cada capa incluye 6 pequeños segmentos y cada segmento cubre un 
         ángulo de detección de 30°. Por ejemplo, al instalar el sensor a la altura de 2,5 m, 
         el alcance de detección puede alcanzar hasta 1 m de diámetro si usa los dos escudos 
         de lente completos y hasta 4 m de diámetro si usa las capas A & B de dos escudos 
         de lente y hasta 6 m de diámetro si sólo usa la capa A de dos protectores de lente 
         y hasta 7 m de diámetro si no usa ningún escudo de lente.

Se utiliza todo el escudo de la lente.

Si usa las capas A & B del escudo de la lente.

Si usa la capa A del escudo de la lente.

Si usa parte del escudo de la lente.

4.3 Uso del escudo de la lente

La parte sombreada de los escudos de lente en la FIG.11 se refieren a las partes 
recortadas.

4.3.2 Uso del escudo de lente Hay un gancho circular en la parte trasera del marco 
         decorativo y el escudo de lente tiene una ranura circular. El escudo de lente puede 
         montarse uniendo la ranura del escudo de lente con el gancho correspondiente en 
         el marco decorativo (ver FIG.12).

5 RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS
Cuando los KDP2 360 FP funcionan anormalmente, compruebe 
los problemas supuestos y las soluciones sugeridas en la siguiente tabla para solucionar 
su problema.

Para leer el nivel de luz actual

Para ajustar el retardo de apagado de TIEMPO1 (Iluminación)
Al pulsar el botón correspondiente, se puede ajustar el tiempo de 
retardo de la cargaⅠ(CH1) exactamente, se confirma por el parpadeo 
del LED del sensor por 2 seg.

Modo de prueba
Al presionar el botón “        ” para entrar en el modo de Prueba, se 
confirma por el parpadeo del LED del sensor por 2 seg. Al caminar 
a través de la cobertura de detección, la cargaⅠ(CH1) y el LED del 
sensor se encienden 2 seg. cuando se activa el sensor (Reacción 
es independiente del valor Lux).
La CargaⅡ(CH2) no tiene ninguna reacción en el modo de prueba.

TEST

Modo de impulso corto para cargaⅠ(CH1)

Al presionar el botón “        ” para entrar en el modo de impulso corto, 
se confirma mediante un parpadeo del LED del sensor por 2 seg. La 
CargaⅠ(CH1) se enciende 1 seg. y se apaga 9 seg. cuando el sensor 
detecta movimiento. El sensor actúa dependiendo del movimiento 
y el valor de Lux preestablecido en el modo impulso corto.

1Sec.

Para ajustar el retardo de apagado de TIEMPO2 (HVAC)

Al pulsar el botón correspondiente, puede ajustarse exactamente el 
tiempo de retardo de apagado de la cargaⅡ(CH2) para HVAC, se 
confirma mediante el parpadeo del LED del sensor por 2 seg.
Si el sensor tiene una sola carga, TIEMPO2 no es válido.

Modo de impulso corto para cargaⅡ(CH2) 

Al presionar el botón “        ” para entrar en el modo de impulso corto, 
se confirma mediante un parpadeo del LED del sensor por 2 seg. 
CargaⅡ(CH2) encenderá 5 seg. y apagará 5 seg. cuando el sensor 
detecta movimiento. El sensor actúa en función del movimiento en 
el modo de impulso corto.

5Sec.

6.3 Solución de problemas de KDP

Cuando el control remoto KDP funciona anormalmente, compruebe los problemas 
supuestos y las soluciones sugeridas en la siguiente tabla para solucionar su problema.

Problema Posible causa Solución sugerida

Sensor no 
recibe señal

1. Excede el rango de 
    transmisión.

2. Baja carga de la 
    batería.
3. Sensor funciona de 
    manera anormal.

1. Opere dentro del rango de transmisión 
    (<10 m), y asegúrese de que KDP 
    apunta directamente al sensor.
2. Coloque una batería nueva.

3. Compruebe el problema del sensor 
    y luego consulte la SOLUCIÓN DE 
    PROBLEMAS del manual del 
    sensor para reparacion.

No hay señal 1. Baja carga de la 
    batería.
2. Pulse dos o más 
    botones una vez.

1. Reemplace la batería.

2. Pulse un botón una vez.

No transmite 
la señal

En modo bloqueado. Desbloquee el KDP.

SENSOR DE MOVIMIENTO
para control automático 
de iluminación y HVAC

MANUAL DE 
INSTRUCCIONES

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Temporizador 
de apagado 
automático Ajuste

Tiempo 1 (para iluminación): Ajustable de aprox. 5 seg a 
                                                30min, Tiempo de 
prueba 2 (Test Time 2) (para HVAC): Ajustable de aprox. 10 
                                                              seg a 60min

Lux Ajuste

360° circular, Φ7 m a una altura de 2,5 mDetección Rango

Temperatura
de operación

Protección
ambiental

La instalación y montaje de equipos eléctricos deben ser hechas 
por un electricista cualificado.
Póngase en contacto con un electricista cualificado en caso de 
fallo o avería.

¡PRECAUCIÓN!

Instale un interruptor de circuito (250 VAC, 10A) tipo C según EN60898-1 de la 
carga I en el cableado fijo para protección.
Instale un interruptor de circuito (250 VAC, 6A) tipo C según EN60898-1 de la 
carga Ⅱ (CH2) en el cableado fijo para protección.
No monte en una superficie conductora.
No abra la carcasa con frecuencia.
Apague la alimentación para cambiar las luces.
Una corriente transiente alta se produce cuando se queman luces de ciertas 
marcas, lo que podría dañar la unidad permanentemente.
Conecte la alimentación al detector, el sensor se activará y entrara en modo de 
espera. Tras 60 segundos de calentamiento, el detector estará listo para funcionar 
y entrará en modo de funcionamiento normal.

Cantidad

1 CONTENIDO DEL PAQUETE

Patrón

Artículo Escud o de la 
lente

Control 
remoto IR 
(para compra 
opcional)

2 DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
KDP2 360 FP es un sensor de movimiento PIR de montaje al ras de techo. La carga 
se enciende automáticamente al detectar movimiento y el nivel de luz ambiental sea 
inferior al valor de ajuste de Lux; hasta que no se detecte movimiento y haya transcurrido 
el tiempo de demora preestablecido, la carga se desconecta automáticamente.
El usuario puede pre-configurar los valores deseados de Lux y Tiempo ajustando el VR 
para el control automático de encendido/apagado con bajo costo inicial y gran potencial 
de ahorro de energía. KDP2 360 FP pueden también utilizarse en muchos lugares 
diferentes para el control de HVAC. Puede usarse ampliamente en el hogar, oficina, 
sala de conferencias, hotel, pasillos, estacionamientos subterráneos, aleros, etc..

2.1 Características
Sensor y caja de alimentación integrados en una unidad y con presillas para 
instalación fácil y rápida.
Dos relés para el control de dispositivos de alumbrado y climatización 
respectivamente.
Función de prueba de paso para garantizar que el campo de detección deseado esté 
totalmente cubierto, con un LED rojo incorporado para la indicación de activación 
deprueba.
Diseño especial de la lente ofrece ángulo de detección de 360° “sin punto sciegos”.
Escudo de lente para minimizar o bloquear el campo de detección como desee el 
usuario.
Ahorro de energía con fotocélula incorporada permite encender/apagar la 
iluminación de forma automática de acuerdo con el valor de ajuste de Lux 
preestablecido.

2.2 Dimensiones

3 INSTALACIÓN Y CABLEADO

Desconecte por completo la corriente y lea todo el manual de 
instrucciones antes de la instalación.

3.1 Seleccione una ubicación adecuada

Junta de caucho

Pulsando el botón “        ”, la carga del sensor estar encendido 
durante 8 horas.
Carga se apagará después de 8 horas y volverá al modo automático. 
O pulse de nuevo el botón “        ” para salir de este "Modo de 
encendido 8 horas" durante este período, el sensor volverá al 
modo automático.
O desconecte la alimentación del sensor de movimiento durante 
5 seg y conecte de nuevo para llevar el sensor al modo automático.
La CargaⅠ(CH1) se puede apagar pulsando el botón “        ” durante 
el modo de encendido.

Al presionar el botón “        ”, los botones del KDP se  cerrado y 
ninguna función clave trabaja (excepto “        ” botón)
Cuando se opera el KDP como sensor en el modo de desbloqueo, se 
bloqueará automáticamente 2 min. después de la última operación si no 
se presiona el botón “        ”. 

FIG.13

Problema Posible causa Solución sugerida

A/M

10
LUX

2000
LUX

~

RESET

MEMO

Dispositivo de 
iluminación no 
se enciende

1. No hay alimentación
2. Cableado incorrecto.

3. Ajuste incorrecto de 
    perilla Lux.
4. Carga no funciona bien.

Dispositivo de 
iluminación no 
se enciende

LED no se 
enciende

Se dispara con 
interferencias

1. Tiempo de autoapagado 
    muy largo.

2. Sensor es es activado 
    por una molestia.

3. Cableado incorrecto.

1. Perilla de tiempo no en 
    posición de Prueba.
2. Excede el alcance de 
    detección

Fuentes de calor, objetos 
muy reflectantes o cualquier 
objeto que oscile por el 
viento dentro de la cobertura 
de detección.

1. Perilla de tiempo debe colocarse 
    en posición de Prueba.
2. Camine hacia el rango de 
    detección eficaz de 7m de diámetro.

1. Ajuste el tiempo de autoapagado 
    en un tiempo más corto y 
    compruebe si la carga se apaga o 
    no según el tiempo predefinido.
2. Aléjese de la cobertura de 
    detección para evitar activar el 
    sensor mientras se hace la prueba.
3. Asegúrese de que la carga y los 
    cables estén conectados 
    correctamente.

Evite dirigir el sensor hacia fuentes 
de calor, como aires acondicionados, 
ventiladores eléctricos, calentadores 
o superficies muy reflectantes. 
Asegúrese de que no haya objetos 
oscilantes dentro de la cobertura de 
detección.

1. Conecte el suministro eléctrico.
2. Consulte los diagramas de 
    cableado para conexión correcta.
3. Compruebe si perilla Lux está 
    puesta en la posición correcta.
4. Reemplace la carga averiada con 
    una nueva.

6 ACCESORIO OPCIONAL

6.1 Se recomienda mucho comprar nuestro control remoto KDP de alta calidad junto 
      con KDP2 360 FP para seguro y fácil ajuste de operaciones.

6.2 Funcionamiento del pulsador:

Botón Función

OFF

ON
Para encender la cargaⅠ(CH1) durante 8 horas 

ON

ON

OFF

Para apagar la cargaⅠ(CH1) durante 8 horas 

Al presionar el botón “        ”, la carga del sensor se apagará 
durante 8 horas.
El sensor volverá al modo automático después de 8 horas. O pulse 
el botón “        ” de nuevo para salir de este "Modo de apagado 8 
horas" durante este período, el sensor volverá al modo automático.
O desconecte la alimentación del sensor de movimiento durante 
5 seg y conecte de nuevo para llevar el sensor al modo automático.
La CargaⅠ(CH1) se puede encender pulsando el botón “        ” 
durante el modo de apagado.

ON

OFF

OFF

Para bloquear los botones del KDP

Desbloquear los botones del KDP.
Al presionar el botón “        ”, se desbloquean los usado botones del 
KDP. Desde ese momento el control remoto IR se puede configurar 
como sensor de movimiento.

Este botón no es válido.

Para guardar los últimos valores de ajuste y duplicar a otro sensor
1. Establezca los valores Lux y Tiempo que desee en un sensor 
    mediante el control remoto IR.
2. Luego presionando el botón “        ” durante aprox. 3 seg apuntando 
    al primer sensor, los valores de Lux y Tiempo de este sensor se 
    guardan en este control remoto IR mediante el parpadeo del LED del 
    sensor.
3. Al presionar de nuevo el botón “        ” durante aprox. 1 seg 
    apuntando a un nuevo sensor, se pueden duplicar los ajustes g
    uardados para el nuevo sensor.
4. Transfiera los ajustes a los sensores deseados repitiendo el último 
    paso mencionado. Si hay datos guardados en el control remoto IR, el 
    sensor tiene ninguna reacción después de oprimir el botón “        ”.
5. Al quitar la  batería durante más de 5 seg o pulsar el botón “        ”, 
    se borrarán todos los datos del control remoto IR.

MEMO

MEMO

MEMO

RESET

Para restablecer la configuración en el sensor de movimiento

Al presionar el botón “        ”, todos los ajustes del sensor de 
movimiento volverán a los ajustes de los potenciómetros y se 
eliminarán todos los datos MEMO.

RESET

Para ajustar el valor Lux
Al pulsar el botón correspondiente, el umbral de nivel de la luz 
seleccionada se establecerá en el sensor de movimiento para encender 
la carga conectada.
Nota: El valor de ajuste de "2000lux" significa "∞".
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KDP2 360 FP

SENSOR DE MOVIMIENTO
para control automático 
de iluminación y HVAC

Botón Función

SP SP SP SP SP

E- T.E.I. garantiza este aparato por 3 años ante todo defecto de fabricación.
Para hacer válida esta garantía, es imprescindible presentar el ticket o 
factura de compra.
P- T.E.I garantía este aparelho contra defeitos de fábrica ate 3 anos.
F- T.E.I garantit cet apareil pour le durée de 3 annès contre tout défault de 
fabrication.
GB- T.E.I guarantees this device during 3 years against any manufacturing
defect
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TEMPERENERGYINTERNATIONAL,SL
Polígonoindustrial,Nave18
E-33199Granda-Siero(Asturias)España
Teléfono: +34 985 793 204
Fax: +34 985 986 341
Email: info@grupotemper.com
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O nível de luz real pode ser lido como um limiar para a troca da 
carga ligada, caso os valores Lux não correspondam ao valor 
pretendido pelo utilizador.
Seguem-se os passos:
Prima o botão “           ” até o LED vermelho do sensor piscar para 
entrar no modo de leitura, com a duração de 10 seg.
Em seguida, o nível de luz real é confirmado com a carga e o LED 
acesos durante 5 seg., indicando que a leitura de KDP foi 
bem-sucedida. Em seguida, desligam-se. Em seguida, regressa ao 
modo automático.
Nota: se o nível da luz ambiente estiver fora do intervalo de 5 a 500 
Lux, o sensor fará uma leitura durante 10 seg.e, em seguida, o LED 
pisca rapidamente durante 5 seg.e a alternativa de 5 Lux ou valor ∞ 
será guardada dependendo de se o valor é inferior a 5 Lux ou 
superior a 500 Lux. 

3.4.3 Consulte a ilustração da FIG.5-FIG.7 para saber qual a cablagem correta e alinhar 
         o símbolo “       ” da tampa de proteção com o símbolo “       ” do compartimento
         (consulte a FIG.8) e, de seguida, aparafuse a tampa de proteção firmemente.
3.4.4 Feche as duas molas de apertar e insira o sensor no orifício no teto (consulte a 
         FIG.9).
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KDP2 360 FP: Φ75 x 82,9mm (consulte a FIG.1)
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KDP2 360 FP

SENSOR DE MOVIMENTO
para controlo automático de

iluminação e AVAC

KDP2 360 FP

sensor de movimentoS
para controlo automático de

iluminação e AVAC

MANUAL DE 
INSTRUÇÕES

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Tensão nominal

Carga I (CH1) pra iluminação: µ
    Lâmpada incandescente: Máx. 2000W
    Lâmpada de halogéneo CA: Máx. 1000W
    Lâmpada de halogéneo LV: Máx. 300VA / 150W (tradicional)
                                                 Máx. 300VA / 200W (eletrónica)
    Lâmpada fluorescente       : Máx. 300VA / 150W
                                                (nãocompensada)
                                                6×(1×18W), 3×(1×36W)
                                                2×(1×58W), 3×(2×18W)
                                                2×(2×36W), 1×(2×58W)
    Lâmpada LED                  : 150W
    Lâmpada de poupança de energia: Máx. 250VA / 150W
                                                           (incluilâmpadaPLeCFL)
Carga Ⅱ(CH2) para AVAC (contacto sem tensão, Lux é 
inválido):
    Máx. 5A (cosφ=1) para     250VCA 
    Máx.5A para     30VCC
    Máx.1A (cosφ=0,4) para     250VCA

Temperatura
operacional

Ajuste do 
temporizador de
desativação 
automático

Tempo 1 (para iluminação): Ajustável desde aprox. 5seg. até 
                                             30min., Teste
Tempo 2 (para AVAC)       : Ajustável desde aprox. 10seg. até 
                                             60min.

Ajuste de Lux Ajustável desde aprox. 5Lux (     ) a ∞ (        )

Intervalo de 
deteção

Proteção
ambiental

360º circular, Φ7 m a uma altura de 2,5 m

A instalação e montagem do equipamento elétrico devem
ser realizadas por eletricistas qualificados.
Contacte um eletricista qualificado em caso de falha ou avaria.

Deve ser instalado um disjuntor (250VCA, 10A) tipo C de acordo com a norma
EN60898-1 de cargaⅠna cablagem fixa para proteção.
Deve ser instalado um disjuntor (250VCA, 6A) tipo C de acordo com a norma
EN60898-1 de cargaⅡ(CH2) na cablagem fixa para proteção.
Não montar numa superfície condutora.
Não abrir a caixa frequentemente.
Desligar a alimentação ao alterar as fontes de luz.
Ocorre uma corrente de irrupção elevada quando lâmpadas de determinadas
marcas queimam, o que pode danificar a unidade permanentemente.
Conecte a alimentação ao detector, o sensor será ativado e entrará no modo de 
espera. Após 60 segundos de aquecimento, o detector estará pronto para operar 
e entrará no modo de operação normal.

Item

Quantidade

Sensor Manual

Padrão

Proteção da
lente

Controlador
remoto IR
(para compra
opcional)

2 DESCRIÇÃO DO PRODUTO
KDP2 360 FP é um sensor de movimento PIR para ser embutido no teto. A carga será 
ligada automaticamente quando for detetado movimento e o nível de luz ambiente 
estiver abaixo do nível de definição Luz; até não haver movimento detetado e até o 
tempo de atraso predefinido ter expirado, a carga será desligada automaticamente.
O utilizador pode predefinir os valores Tempo e Lux por definição VR para controlar 
automaticamente a função ligar/desligar da iluminação com um custo inicial baixo e 
umgrande potencial de poupança de energia. KDP2 360 FP também pode ser utilizado 
em vários locais diferentes para controlo de AVAC. Estes podem ser utilizados de várias 
formas em casa, no escritório, numa sala de conferências, num hotel, num corredor, em 
lugares de estacionamento subterrâneos, beirais, etc.

2.1 Características
Sensor e caixa de alimentação integrados numa unidade e utilizando uma mola de 
ajuste para uma instalação fácil erápida.
Dois relés para controlar dispositivos de iluminação e AVAC respetivamente.
Função de teste de caminhada integrada para garantir que o campo de deteção
desejado é totalmente abrangido e há um LED vermelho integrado para testar a 
indicação de acionamento.
Um design de lente único fornece um ângulo de deteção de 360º sem ângulos 
mortos".
Proteção da lente para minimizar ou bloquear o campo de deteção conforme o 
utilizador desejar.
A poupança de energia com fotocélula integrada permite LIGAR/DESLIGAR a 
iluminação automaticamente de acordo com o valor de definição Lux predefinido.

2.2 Dimensão

3 INSTALAÇÃO E CABLAGEM

Desligue a alimentação totalmente e leia todo o manual de instruções 
atentamente antes da instalação.

3.1 Selecionar um local adequado

3.1.1 Pode ser instalado a uma altura de 2 - 4m, recomenda-se instalá-lo a uma altura de 
          2,5 m de deteção pode atingir um diâmetro de 7 m e abranger m ângulo de deteção 
          de 360º (consulte a FIG.2).

3.1.2 Preste atenção à direção de caminhada durante o procedimento de teste. É mais 
         sensível ao movimento quando se caminha na transversal em relação ao sensor 
         e menos sensível ao movimento quando se anda diretamente em direção ao sensor,
         o que irá reduzir a cobertura de deteção (consulte a FIG.3).

Maior sensibilidade ao movimento 
ao caminhar diretamente em 
direção ao sensor

Maior sensibilidade ao movimento 
ao caminhar diretamente em 
direção ao sensor

3.1.3 Dicas úteis para instalação

Visto que o sensor responde às mudanças de temperatura, evite as seguintes condições 
(consulte a FIG.4-A e a FIG.4-B):

Evite apontar o sensor para objetos que possam balancer devido ao vento, como 
uma cortina, plantas altas, jardim em miniatura, etc.
Evite apontar o sensor para objetos cujas superfícies sejam altamente reflexivas, 
como um espelho, um monitor, etc.
Evite montar o sensor perto de fontes de calor, como ventilações de aquecimento, 
ar condicionado, ventilações como secadores, luzes, etc.

3.2 Função

No modo automático, a carga será ligada automaticamente quando for detetado 
movimento e o nível de luz ambiente estiver abaixo do valor de definição Lux. Se não 
for detetado movimento e o tempo de atraso expirar, a carga será desligada 
automaticamente.

3.3 Cablagem

3.3.1 Funcionamento normal (consulte a FIG.5)

Interruptor
manual

Tensão de
alimentação
Ventoinha

Aquecedor
Contactor

Carga

3.3.4 Interruptor do temporizador de escada controlado por um sensor. Esta função
         especial apenas funciona com o controlo remoto KDP (o botão Tempo deve ser
         definido como 1 seg.). (consulte a FIG.6)

Temporizador de escada

Carga

3.4 Procedimento de instalação

3.4.1 Montagem embutida no teto
Para instalar o sensor, faça um furo com umdiâmetro de 65 mm no painel do teto e 
mantenha o cabo de alimentação do lado de fora. Retire 6-8 mm der evestimento de 
cabos para efetuar a cablagem (consulte a FIG.7).

Faça um furo com
Φ=65 mm no teto

3.4.2 Utilize a chave de fendas para soltar a junta de borracha e, de seguida, passe os 
         cabos pela mesma (consulte a FIG.8).

Parafuso anti-queda

Junta de

Tampa
de proteção

Cabo de alimentação

Molas de apertar

3.4.5 Restaure a fonte de alimentação.

Time1

4 FUNCIONAMENTO E FUNÇÃO
4.1 Botão Lux, Time1 (Tempo1) e Time2 (Tempo2)

Botão Função Definição do botão

Configure o 
valor da luz para 
ligar a carga

Configurar o 
tempo do atraso 
de desativação
para a carga

Intervalo: Ajustável desde aprox.
                5Lux (        ) a ∞ (          )

Intervalo: Tempo 1 (para iluminação):
                Ajustável desde aprox. 5 seg. até 30
                min., Tempo de Teste2 (para 
                         AVAC): Ajustável desde aprox. 
                10s eg. até 60min.
Teste: modo de teste (a carga e o LED
           vermelho ficarão ligados por 2 seg.
           e desligados por 2 seg.)

NOTA

4.2 Teste de caminhada

A finalidade do teste de caminhada é verificar e ajustar a cobertura de deteção. Defina 
o botão Tempo1 como “Teste” e, de seguida, ao realizar o teste dec aminhada, o controlo
Lux é desativado.

Demora aproximadamente 60 seg.para o sensor aquecer após ser fornecida 
alimentação. De seguida, este inicia o funcionamento normal para realizar um teste 
de caminhada.

30o
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Procedimento de teste
4.2.1 A pessoa que realizará o teste deve estar dentro da cobertura de deteção.
4.2.2 Ligue a alimentação.
4.2.3 KDP2 360 FP demora aprox. 60seg.a aquecer com a carga e o LED ligados e, de 
         seguida, desliga-se após o tempo de aquecimento.
4.2.4 Ande de fora para dentro do padrão de detecção até que o LED acenda por 
         aproximadamente 2 segundos e apague. O próximo acionador deve ser em um 
         intervalo de 2 segundos (Ver FIG. 10).
4.2.5 Ajuste a proteção da lente para obter o intervalo de deteção desejado.
4.2.6 Repita a etapa 4.2.4 e 4.2.5 até satisfazer as exigências do utilizador.

4.3.1 KDP2 360 FP tem 2 proteções de lente para ocultar a área de deteção não desejada. 
         Cada lente tem 3 camadas (CamadaA/CamadaB/CamadaC), sendo que cada uma 
         inclui 6 pequenos segmentos e cada pequeno segmento pode cobrir um ângulo de 
         deteção de 30°. Por exemplo, instale o sensor a uma altura de 2,5 m e oi ntervalo 
         de deteção poderá atingir 1 m de diâmetro se tiverem sido utilizadas as suas 
         proteções de lente completas, até 4 m de diâmetro se as camadas A e B das suas 
         proteções de lente tiverem sido utilizadas, até 6 m de diâmetro se apenas a camada 
         A das duas proteções de lente tiver sido utilizada e até 7 m de diâmetro se não 
         tiver sido utilizada qualquer proteção delente.

É utilizada toda a proteção da lente.

São utilizadas as camadas A e B da proteção da lente.

É utilizada a camada A da proteção da lente.

É utilizada parte da proteção da lente.

4.3 Utilização da proteção da lente

A parte sombria das proteções da lente na FIG.11 referem-se às partes cortadas

4.3.2 Fixação da proteção da lente: Há um gancho circular na parte traseira da estrutura
decorativa, pelo que a proteção da lente foi concebida com uma ranhura circular. A 
proteção da lente pode ser colocada encaixando a ranhura da proteção da lente no seu 
gancho correspondente na estrutura decorativa (consulte a FIG.12).

5 RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS
Se KDP2 360 FP estiver a funcionar de forma anormal, consulte os problemas 
pressupostos e as soluções sugeridas na seguinte tabela, que poderão resolver o seu 
problema.

Ao premir o botão “        ”, os botões KDP serão bloqueados e 
nenhuma função de chave estará a funcionar (exceto o botão “        ”).
Ao operar o KDPH com o sensor no modo desbloqueado, o sensor 
será bloqueado automaticamente 2 minutos após a última operação se 
o botão “        ” não for premido.
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Problème Cause possible Solution suggérée

A/M

10
LUX

2000
LUX

~

RESET

MEMO

O dispositivo
de iluminação
não liga

1. A alimentação não liga.
2. Cablagem incorreta.

3. Ajuste incorreto do botão
    Lux.
4. Mau funcionamento da 
    carga.

O dispositivo
de iluminação
não desliga

O LED não
acende

Acionamento
sem motivo

1. tempo de desativação
    automático é demasiado
    longo.

2. Sensor é acionado sem
    motivo.

3. Cablagem incorreta.

1. botão Tempo não está
    definido como Teste.
2. intervalo de deteção foi
    excedido.

Há fontes de calor, objetos
altamente reflexivos ou
algum objeto que possa 
balançar devido ao vento
dentro da cobertura de
deteção.

1. botão tempo deve estar na posição 
    de Teste.
2. Caminhe no intervalo de deteção
    efetivo de 7 m de diâmetro.

1. Configure o tempo de desativação
    automático como um tempo mais
    curto e verifique se a carga está 
    desligada de acordo com o tempo
    de desativação predefinido.
2. Mantenha-se longe da cobertura 
    de deteção para evitar o 
    acionamento do sensor durante o 
    teste.
3. Certifique-se de que a carga e os 
    cabos estão ligados corretamente.

Evite apontar o sensor para fontes 
de calor, tais como ar condicionado,
ventoinhas elétricas, aquecedores ou
qualquer superfície altamente
reflexiva. Certifique-se de que não 
há objetos que possam balançar 
dentro da cobertura de deteção.

1. Ligue a alimentação.
2. Consulte os diagramas de 
    cablagem para efetuar uma ligação
    correta.
3. Verifique se o botão Lux está
    colocado na posição correta.
4. Substitua a carga desativada por 
    uma nova.

6 ACESSÓRIO OPCIONAL
6.1 Recomenda-se vivamente comprar o nosso controlador remoto KDP de alta
      qualidade juntamente com KDP2 360 FP para operações de configuração 
      fáceise seguras.

6.2 Função do botão:

Botão Função

OFF

ON
Para ligar a cargaⅠ(CH1) por 8 horas

Ao pressionar o botão “        ”, a carga do sensor será ligada por
8 horas.
A carga será desligada após 8 horas e irá voltar ao modo
automático. Ou prima o botão “        ” novamente para sair deste
“modo de 8 horas ligado”; durante este período, o sensor irá 
voltar ao modo automático.
Ou desligue a fonte de alimentação do sensor de movimento por 
5 seg.e volte a ligá-la para colocar o sensor no modo 
automático.
A cargaⅠ(CH1) pode ser desligada premindo o botão “        ”

ON

ON

OFF

Para desligar a cargaⅠ(CH1) por 8 horas

Ao pressionar o botão “        ”, a carga do sensor será desligada
por 8 horas.
O sensor iráv oltar ao modo automático após 8 horas. Ou prima
o botão “        ” novamente para sair deste “modo de 8 horas 
desligado”; durante este período, o sensor irá voltar ao modo
automático.
Ou desligue a fonte de alimentação do sensor de movimento por 
5 seg.e volte a ligá-la para colocar o sensor no modo automático.
A cargaⅠ(CH1) pode ser ligada premindo o botão “        ” no
modo desligado.

ON

OFF

OFF

Bloquear os botões KDP

Desbloquear os botões KDP
Ao premir o botão “        ”, os botões KDP serão desbloqueados. A 
partir desse momento, o controlador remoto IR pode ser utilizado para 
definir o sensor de movimento.

Este botão é inválido

Para guardar os últimos valores definidos e duplicar para outro 
sensor
1. Defina os valores Lux e Tempo pretendidos num sensor utilizando 
    o controlador remoto IR.
2. Em seguida, premindo o botão “        ” durante aproximadamente
    3 seg. para obter um novo sensor, as definições de Lux e tempo 
    deste sensor serão guardadas neste controlador remoto IR e o LED 
    do sensor piscará.
3. Ao premir o botão “        ” novamente durante aproximadamente 
    1seg.para obter um novo sensor, as definições guardadas podem ser 
    duplicadas para o novo sensor.
4. Transfira as definições para os sensores pretendidos repetindo o 
    último passo acima. Se não forem guardados dados no controlador
    remoto IR, o sensor não tem reação após premir o botão “        ”.
5. Se a bateria for removida durante mais de 5 seg. ou o botão “        ”
    for premido, todos os dados no controlador remoto IR serão 
    eliminados.

MEMO

MEMO

MEMO

RESET

Repor as definições no sensor de movimento

Ao premir o botão “        ”, todas as definições do sensor de movimento
regressarão às definições dos potenciómetros e todos os dados da 
MEMÓRIA serão eliminados.

RESET

Ajustar o valor Lux
Ao premir o botão correspondente, o limiar do nível de luz 
selecionado será definido como sensor de movimento para ligar a 
carga conectada.
Nota: o valor de definição de "2000Lux" significa "∞".

Leitura do nível de luz real

Configurar o tempo do atraso de desativação (iluminação)
Ao premir o botão correspondente, o tempo do atraso de desativação
pretendido da carga I (CH1) pode ser exatamente definido e a 
confirmação é efetuada com o LED do sensor a piscar durante 2 seg.

Modo de teste
Ao premir o botão “        ” para entrar no modo de teste, a 
confirmação é efetuada com o LED do sensor a piscar durante 2 seg. 
Na cobertura de deteção, tanto a cargaⅠ(CH1) como o LED do 
sensor acendem-se durante 2 seg.quando o sensor é acionado (a 
reação não depende do valor Lux).
A carga Ⅱ (CH2) não tem reação no modo de teste.

TEST

Modo de impulso curto para a carga I (CH1)

Ao premir o botão “        ” para entrar no modo de impulso curto, a 
confirmação é efetuada com o LED do sensor a piscar durante 2 seg. 
A cargaⅠ(CH1) estará acesa durante 1 seg.e desligada durante 9 
seg.quando o sensor deteta movimento. O sensor atua dependendo 
do movimento e do valor Lux predefinido no modo de impulso curto.

1Sec.

Para definir o TIME2 (TEMPO2) de atraso de desativação 
(AVAC)
Ao premir o botão correspondente, o tempo de atraso de desativação 
da carga Ⅱ (CH2) para AVAC pode ser definido exatamente; é 
confirmado quando o LED do sensor acende por 2seg.
Se o sensor apenas tiver uma carga, TIME2é inválido.

Modo de impulso curto para a carga Ⅱ (CH2)

Ao pressionar o botão “        ” para entrar no modo de impulso curto, 
a confirmação é efetuada com o LED do sensor a piscar durante 2 
seg. A carga Ⅱ (CH2) ficará ligada por 5 seg.e desligada por 5 
seg.quando o sensor detetar movimento. O sensor age dependendo 
do movimento no modo de impulso curto.

5Sec.

6.3 Resolução de problemas de KDP

Se o controlador remoto KDP estiver a funcionar de forma anormal, consulte os 
problemas pressupostos e as soluções sugeridas no seguinte gráfico que poderá resolver 
o seu problema.

Problema Causa possível Solução sugerida

O sensor não
recebe sinal

1. intervalo de 
    transmissão foi 
    excedido.

2. Bateria fraca.
3. Sensor está a funcionar 
    de forma anormal.

1. Opere dentro do intervalo de 
    transmissão (< 10 m) e certifique-se
    de que p KDP está a apontar 
    diretamente para o sensor.
2. Substitua por uma bateria nova.
3. Verifique o problema do sensor e, 
    de seguida, consulte a secção 
    RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS 
    do manual do sensor para.

Sem sinal 1. Bateria fraca.
2. Prima dois ou mais 
    botões uma vez.

1. Substitua a bateria. 
2. Prima um botão uma vez.

Falha ao 
transmitir o 
sinal

No modo bloqueado. Desbloquear KDP.

<
<

<

FIG.2
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E- T.E.I. garantiza este aparato por 3 años ante todo defecto de fabricación.
Para hacer válida esta garantía, es imprescindible presentar el ticket o 
factura de compra.
P- T.E.I garantía este aparelho contra defeitos de fábrica ate 3 anos.
F- T.E.I garantit cet apareil pour le durée de 3 annès contre tout défault de 
fabrication.
GB- T.E.I guarantees this device during 3 years against any manufacturing
defect
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MANUEL 
D'INSTRUCTION

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

220-240V~ 50/60 Hz

Charge

Réglage Lux

Champde
détection

360o en cercle, jusqu'à Φ7m à une hauteur de 2,5m

Températurede
Fonctionnement

-20oC à +45oC

Protection
environnementale

IP44

ATTENTION!

1 CONTENU DE L'EMBALLAGE

3.1 Sélectionner un bon emplacement

3.1.1 Il pourrait être installé à une hauteur de 2 - 4m, Il est recommandé d'installer
cet appareil à une hauteur de 2,5m, Le champ de détection peut atteindre 
jusqu'à 7 m, L'angle de détection quant à lui est de         (Voir FIG.2). 360o

3.3.1 Fonctionnement normal (Voir FIG.5)

Commutateu
r manuel

Tension
d’alimentation

Ventilateur

Ventilateur
Chauffage

Charge

Temporisateur d'escalier

Charge

Vis d'accrochage

Caoutchouc

Bouchon de
protection

Câble d'alimentation

Agrafes à ressort

3.4.5 Restaurer l'alimentation

Régler la valeur
de lumière pour
l'activation à la
charge

Temps1

4.2 Test de marche

Le test de marche a pour objectif de vérifier et d'ajuster la couverture de détection.
Régler le bouton du temps1 sur "Test", ensuite effectuer un test de marche avec le
contrôle Lux désactivé.

Tension nominale

Charge I(CH1) pour éclairage: µ
Lampe incandescente : Máx.2000W
Lampe halogène AC: Máx.1000W
Lampe halogène LV: Máx.300VA / 150W

(traditionnel)
Max.300VA / 200W
(Électronique)

Lampe fluorescente: Max. 300VA / 150W
(sans compensation)

6×(1×18W), 3×(1×36W)
2×(1×58W), 3×(2×18W)
2×(2×36W), 1×(2×58W)

Lampe LED： 150W
Lampe d'économie d'énergie: Max. 250VA / 150W

(y compris la lampe CFL et PL)

ChargeⅡ(CH2) pour HVAC (Contactsec Lux invalide)
Máx.5A (cosφ=1) para 250VCA
Máx.5A para 30VCC
Máx. 1A (cosφ=0,4) para     250VCA

KDP2 360 FP

L'assemblage et l'installation des équipements électriques doivent
être effectués par des électriciens qualifiés.
Veuillez contacter un électricien en cas de défaillance ou de panne.

Réglable d’environ. 5Lux (     ) à ∞ (       )
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CONTROL
OS-406 / OS-406i / OS-406A / OS-406Ai 
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Élément

Quantité

Capteur Objectif Manuel
Télécommande 
IR (Achat 
optionnel)

Un fusible de type C (250VAC, 10A) pour charge I conformément à la norme 
EN60898-1 doit être installé sur le câblage fixe pour la protection.
Un fusible de type C (250VAC, 6A) pour charge Ⅱ (CH2) conformément à la 
norme EN60898-1 doit être installé sur le câblage fixe pour laprotection.
Évitez d'effectuer le montage sur des surfaces conductrices.
Évitez d'ouvrir régulièrement le boîtier.
Coupez l'alimentation lors du changement des sources d'alimentation.
Connectez l'alimentation au détecteur, le capteur se réveillera et passera en mode 
veille. Après 60 secondes de préchauffage, le détecteur sera prêt à fonctionner et 
entrera en mode de fonctionnement normal.

KDP2 360 FP est un capteur de mouvement PIR à monter au plafond. La charge est 
automatiquement activée lorsque le mouvement est détecté et le niveau de lumière 
ambiant inférieur à la valeur Lux définie, jusqu'à ce qu'il n’y ait plus de mouvement 
détectée et le temps de temporisation préréglé, la charge s'éteint automatiquement.
L'utilisateur peut prérégler à sa guise les valeurs de Lux et temps via les réglages VR 
pour un contrôle automatique de mise en marche et d'arrêt à un coût initial faible et une 
grande capacité d'économie d'énergie. KDP2 360 FP pourrait également être utilisé à 
différents endroits pour le contrôle HVAC. Ils pourraient être utilisés dans les résidences, 
bureaux, salles de conférence, hôtel s, couloirs, parking souterrains, débords de toits,etc.

2 DESCRIPTION DU PRODUIT

2.1 Fonctionnalités
Le capteur intégré et la boîte d'alimentation sont placés dans une unité. Utiliser les 
pinces à ressort pour une installation facile et rapide.
Deux relais pour le contrôle de l'éclairage et des appareils HVAC respectivement.
Conçu en fonction de test de marche afin de garantir le champ de détection 
souhaitée est entièrement couvert et un LED rouge est intégré pour le test de 
déclenchement.
La conception unique de l'objectif fournit un angle de détection de 360o “sans 
angle mort”.
La protection de l'objectif permet à l'utilisateur de minimiser ou de bloquer le 
champ de détection à sa guise.
Économie d'énergie avec photocellule intégrée pour un éclairage automatique 
MARCHE/ARRET suivant la valeur de réglage Lux préréglée.

2.2 Dimension

KDP2 360 FP: Φ75 x 82,9mm (Voir FIG.1)

FIG.1
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3 INSTALLATION ET CÂBLAGE

3.1.2 Lors du test, bien vérifier la direction de marche.

L'appareil est plus sensible au mouvement à travers le capteur et moins sensible au 
mouvement directement vers le capteur qui réduit d'ailleurs couverture dedétection. 
(Voir FIG.3).

FIG.3

Plus sensible au mouvement 
à travers le capteur.

Moins sensible au mouvement 
directement vers l'appareil

3.1.3 Astuces importantes pour l'installation.

Puisque le capteur est sensible au changement de température, veuillez éviter les 
conditions suivantes. (Voir FIG.4-A & FIG.4-B):

Évitez d'orienter le capteur vers les objets en balancement

Évitez d'orienter le capteur vers les objets ayant une surface hautement réflexifs 
comme lesmiroirs, les moniteurs, etc.
Évitez de monter le capteur à proximité des sources de chaleur notamment les 
radiateurs, les chauffages, les sèche-cheveux, etc.

W

FIG.4-A FIG.4-B

3.2 Fonction

La charge est automatiquement activée lorsque le mouvement est détecté et le niveau 
de lumière ambiant inférieur à la valeur Lux définie. Lorsqu'aucun mouvement n'est 
détecté et le délai du temporisateur dépassé, la charge s'éteint automatiquement.

3.3 Câblage

FIG.5
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KDP2 360 FP

3.3.2 Le temporisateur d'escalier est contrôlé par un capteur. Cette fonction spéciale
         fonctionne avec la télécommande KDP (Temps à régler sur Voir FIG.6)

 FIG.6
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3.4 Procédure d'installation

3.4.1 Arasement au plafond
Pour monter le capteur, veuillez percer un trou de diamètre 65 cm sur le panneau du 
plafond.
Maintenir le câble d'alimentation à l'extérieur. Dénuder le câble sur environ 6 - 8mm 
en vue du câblage (Voir FIG.7).

FIG.9

FIG.8

FIG.7

Φ=65
6 - 8mm

30 - 35mm

Φ65mm

Percer un trou de
Φ=65mm sur le 
plafond

3.4.2 Utiliser un tournevis pour enlever le caoutchouc des joints, ensuite y faire passer 
         les câbles (Voir FIG.8).

3.4.3 Please refer to illustration of FIG.5 - FIG.6 for correct wiring and get “     ” symbol 
         of the protection cap is aligned with the “     ” symbol of housing (See FIG.8), then 
         screw the protection cap tightly. 
3.4.4 Close up the two spring clips and insert detector into the drilled hole on ceiling 
         (See FIG.9).

Lux

Temps2

10m

30m

5s

5m1m

Test

30m

60m

15m

10s

FIG.10

Bouton Fonction Réglage de bouton

Champ: Réglage d'environ 5Lux (      ) 
              à ∞ (          )

Champ: Temps 1 (pour l'éclairage):
              Réglage d'environ 5sec à 30min,
                Temps de test 2 (pour HVAC):
              Réglage d'environ 10sec à 60min
Test     : Mode de test (Charge et LED 
              actifs pendant 2sec et inactifs 
              pendant 2sec)

Définir l'arrêt du 
temporisateur 
pour la charge

4 MARCHE ET FONCTION
4.1 Mètre, Lux, Bouton de temps1 et 2

REMARQUE:

Le capteur prend environ 60sec pour commencer à fonctionner après l'alimentation.
Il entre premièrement en fonctionnement normal pour le test de marche.

5 DÉPANNAGE

TEST

1
Min.

60
Min.

~

1Sec.

Bouton Fonction

Pour lire le niveau de lumière actuel
e niveau de lumière actuel pourrait être considéré comme le seuil de 
basculement de la charge connectée si les valeurs Lux ne 
correspondent aux souhaits de l'utilisateur.
Étapes:
Appuyer le bouton “           ” jusqu'à ce que le LED rouge clignotant 
entre dans le mode d'apprentissage qui est de 10sec. Le niveau de 
lumière actuel est confirmé par la charge et le LED qui s'allument 
pendant 5sec pour indique que l'apprentissage KDP a réussi. Il 
s'éteint ensuite. Il retourne ensuite au mode auto.
Remarque: Lorsque le niveau d'éclairage actuel dépasse l'intervalle 
5 - 500Lux, le capteur apprend pendant 10sec, le LED clignote 
rapidement pendant 5sec et l'alternatif de 10Lux ou ∞ la valeur est 
enregistrée soit sous la valeur 10Lux ou au-dessus de 2000Lux.

Pour régler le temps d'arrêt du temporisateur/TEMPS 1 
(éclairage)
Appuyer sur le bouton correspondant, le temps d'arrêt souhaité du 
temporisateur de chargeⅠ(CHI) pour HVAC peut être réglé avec 
exactitude, le LED du capteur clignote pendant 2sec pour le 
confirmer.

Mode test
Appuyer sur le bouton “TEST” pour entrer dans le mode Test. Le 
capteur LED clignote pendant 2sec pour confirmer. Marcher dans 
le sens du champ dedétection, lachargeⅠ(CH1) et le capteur LED
s'allume pendant 2sec une fois le capteur déclenché (la réaction ne
tient pas compte de la valeur Lux)
La chargeⅡ(CH2) ne réagit pas dans le mode test.

Mode de courte impulsion pour chargeⅠ(CH1)
Appuyer sur le bouton “1Sec.” pour entrer dans le mode courte 
impulsion. Le capteur LED clignote pendant 2sec. La chargeⅠ
(CH1) s'allume 1sec et s'éteint pendant 9sec

10
Sec.

60
Min.

~

5Sec.

Réglage du temps d'arrêt du temporisateur en TEMPS2 (HVAC)

Appuyer sur le bouton correspondant, le temps d'arrêt souhaité du 
temporisateur de chargeⅡ(CH2) pour HVAC peut être exactement
réglé. Le capteur du LED le confirme en clignotant pendant 2sec.
Si le capteur a une seule charge, le TEMPS 2 est invalide.

Mode de courte impulsion pour charge Ⅱ (CH2)

Appuyer sur le bouton “5Sec.” pour entrer dans le mode courte 
impulsion. Le capteur LED clignote pendant 2sec. La charge Ⅱ 
(CH2) s'allume 5sec et s'éteint 5sec lorsque le capteur détecte un 
mouvement. Le capteur réagit en fonction du mouvement lorsqu'il 
fonctionne en mode de courte impulsion.

6.3 Dépannage d’KDP

Lorsque la télécommande d’KDP ne fonctionne pas normalement, veuillez consulter
le tableau des problèmes possibles et solutions proposées dans ce manuel. Nous
espérons qu'il pourra vous aider.

Le capteur 
ne reçoit pas 
de signal

1 Champ de transmission
   dépassé

2 Batterie faible
3 Le capteur ne 
   fonctionne pas 
   normalement.

1 Faire fonctionner dans le champ de 
   transmission ets 'assurer qu’KDP est 
   orientée directement au capteur.
2 Remplacer labatterie.
3 Vérifier le problème du capteur, 
   ensuite se référer à la section relative 
   au DÉPANNAGE du capteur du 
   présent manuel.

Problème Cause possible Solution suggérée

Aucun signal 1 Batterie faible
2 Appuyer deux ou 
   plusieurs boutons à la 
   fois.

1 Remplacer la batterie.
2 Appuyer un bouton une seule fois.

Échec de 
transmission
du signal.

En mode verrouillé. Déverrouiller KDP.

Tempo 1 (para iluminação): Réglable à environ 5sec à 30min, 
                                                      Test
Temps 2 (pour HVAC)       : Réglage d'environ 10sec à 60min

Procédure de test

La couche A & B de l'objectif est utilisée

Une couche de l'objectif est usée.

Une couche de l'objectif est usée.

30o

FIG.11

Φ1m

Φ4m

 A
 B
 C

Φ1m

Φ4m

Φ6m

Φ6m

Φ7m

Tout l'objectif est utilisé

4.3 Utilisation de l'objectif
4.3.1 KDP2 360 FP est fourni avec 2 objectifs pour masquer la zone de détection non 
         souhaitée. Chaque objectif comprend 3 couches (Couche A / Couche B / Couche 
          C), chaque couche comprend 6 petits segments et chaque segment peut couvrir un 
         angle dedétection de 30°. A titre d'exemple, en installant un capteur à une 
          hauteur de 2,5m, le champ de détection pourrait avoir un diamètre de 1m si les 
          objectifs sont totalement utilisé, 4m si les couches A & B de deux objectifs sont 
          utilisés, 6m si uniquement la couche de deux objectifs sont utilisés et jusqu'à 7m 
          si aucun objectif n'est utilisé.

La partie cachée de l'objectif dans la FIG.11 renvoie aux parties isolées.

4.3.2 Montage de l'objectif: Il y a un crochet circulaire à l'arrière du cadre décoratif de
         l'objectif qui est lui-même conçu avec une rainure circulaire. L'objectif pourrait 
         être monté en joignant ses rainures avec les crochets correspondants du cadre 
         décoratif (Voir FIG.12).

FIG.12

4.2.1 Celui qui effectue le test doit être dans le champ de détection.
4.2.2 Mise en marche.
4.2.3 KDP2 360 FP prend environ 60sec pour démarrer avec le LED et la charge activés. 
          Après cette période de démarrage, il s'éteint.
4.2.4 Marcher à travers le capteur jusqu'à ce que le LED brille pendant environ 2sec 
         et s'éteint. Le prochain déclenchement sera à intervalle de 2sec (Voir FIG.10)
4.2.5 Ajuster l'objectif au champ de détection souhaité.
4.2.6 Répéter les étapes 4.2.4 et 4.2.5 pour satisfaire aux désidératas de l'utilisateur.

Veuillez déconnecter l'alimentation et lisez entièrement tout le manuel 
d'instruction avant de procéder à l'installation.

FIG.13
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Problème Cause possible Solution suggérée

L'appareil
d'éclairage ne
s'allume pas

1 L'alimentation ne s'allume 
   pas
2 Mauvais câblages.

3 Bouton Lux mal ajusté

4 Charge ne fonctionnant pas
   correctement

1 Activer l'alimentation.

2 Se référer au schéma de câblage
   pour une connexion adéquate.
3 S'assurer que le bouton Lux est 
   réglé dans la bonne position.
4 Remplacer la charge endommagée
   par une nouvelle.

L'appareil
d'éclairage ne
s'allume pas

1 Le temps d'arrêt auto est 
   trop long

2 Le capteur est réglé pour
   déclencher en cas de bruit.

3 Mauvais câblages.

1 Diminuer le temps d'arrêt auto et 
   vérifier si la charge est arrêté ou
   non suivant le temps d'arrêt 
   préréglé.
2 S'éloigner de la couverture de 
   détection et éviter d'activer le 
   capteur pendant le test.
3 S'assurer que la charge et les câbles 
   sont correctement connectés.

Le LED ne
s'allume pas

1 Le bouton de temps n'est
   pas défini sur Test.
2 Dépassement du champ
   dedétection.

1 Le bouton de temps doit être placé
   dans la position de test.
2 Marcher dans la direction du 
   champ de détection dans un 
   diamètre de 7m.

Déclenchement
au bruit

Les sources de chaleur, les 
objets hautement réflexifs et
tout autre objet capable de 
souffler dans le champ de 
détection.

Évitez d'orienter le capteur vers les
sources de chaleur notamment les
chauffages, ventilateurs électriques,
chauffages ou toute autre surface
hautement réflexive. S'assurer qu'il n
y a aucun objet en balancement dans
le champ de détection.

6 ACCESSOIRE OPTIONNEL

6.1 Il est fortement conseillé d'acheter notre télécommande IR de qualité supérieure en 
      même temps que KDP2 360 FP pour un fonctionnement facile.

6.2 Fonction du bouton-poussoir:

Bouton Fonction

Pour régler la charge (CH1) en marche pendant 8 heures
En appuyant sur le bouton “        ”, la charge du capteur sera 
activée pour 8 heures.
La charge sera désactivée au bout de 8 heures et retournera en 
mode Auto. Ou appuyer une fois de plus sur la touche “        ” pour 
quitter ce “mode de fonctionnement de 8 heures” pendant cette 
période, le capteur rentre au mode auto.
Ou couper l'alimentation du capteur de mouvement pendant 5sec. 
Ensuite, le brancher à nouveau pour qu'il fonctionne en mode auto.
Charge (CH1) peut passer en mode arrêt appuyant sur le bouton 
“        ”.

A/M
Ce bouton est invalide

Déverrouiller les touches d' KDP
En appuyant sur le bouton “        ”, les touches d' KDP se déverrouillent. 
Ensuite, la télécommande IR pourrait être utilisée pour régler le 
capteur de mouvement.

Pour verrouiller les boutons KDP

En appuyant sur le bouton “         ”, les touches de l'KDP se verrouillent
et aucune touche de fonctionne (Excepté la touche “         ”).
Lors du fonctionnement de KDP en mode verrouillage, le capteur 
se verrouille automatiquement au bout de 2 min après la dernière 
opération si le bouton “        ” n'est pas appuyé

Pour régler la chargeⅠ(CH1) à arrêt pendant 8 heures
En appuyant sur le bouton “        ”, la charge du capteur sera 
désactivée pour 8 heures.
Le capteur rentre en mode auto au bout de 8heures. Ou appuyer 
une fois de plus sur le bouton “        ” pour quitter le mode 8 
heures d'arrêt pendant cette période. Le capteur rentre en mode 
auto.
Ou couper l'alimentation du capteur de mouvement pendant 5sec. 
Ensuite, le brancher à nouveau pour qu'il fonctionne en mode auto.
La chargeⅠ(CH1) pourrait êtrea ctivée en appuyant sur le bouton 
“        ”.

10
LUX

2000
LUX

~

RESET

MEMO
Pour sauvegarder les valeurs des réglages récents et dupliquer aux 
autres capteurs.
1 Règle les valeurs de temps et Lux sur un capteur à l'aide de la 
   télécommande IR.
2 En appuyant pendant environ 3sec sur le bouton “        ” les réglages 
   de temps et Lux de ce capteur sont enregistrés dans la télécommande. 
   Le LED clignote pour confirmer.
3 En appuyant encore sur le bouton “        ” pendant environ 1sec en 
   pointant un nouveau capteur, les réglages enregistrés seront 
   dupliqués dans ce nouveau capteur.
4 Transférer les réglages aux capteurs voulus en répétant la dernière
   étape. Si aucune donnée n'est enregistrée dans la télécommande, le 
   capteur n'aura aucune réaction après avoir appuyé sur le bouton 
   “        ”.
5 En cas de retrait de la batterie pour plus de 5sec ou en appuyant sur 
   le bouton “        ”, toutes les données enregistrées dans la 
   télécommande IR seront supprimées.

Pour réinitialiser les réglages du capteur de mouvement

Pour ajuster la valeur Lux
En appuyant sur le bouton correspondant, le seuil de niveau de 
lumière élevé sélectionné sera réglé pour s'allumer à la charge 
connectée.
Remarque: La valeur réglée de “2000Lux” signifie “∞”.

En appuyant sur le bouton “        ”, tous les réglages du capteur de
mouvement basculent dans les réglages de potentiomètre et toutes les
données MEMO sont effacées.

OFF

ON ON

ON

OFF

ON

OFF

OFF

MEMO

MEMO

MEMO

RESET

RESET

Auto Reglage Du 
Temporisateur 
D'arrêt

Lorsque KDP2 360 FP ne fonctionne pas normalement, veuillez consulter le tableau 
des problèmes possibles et solutions proposées dans ce manuel. Nous espérons qu'il 
pourra vous aider.
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E- T.E.I. garantiza este aparato por 3 años ante todo defecto de fabricación.
Para hacer válida esta garantía, es imprescindible presentar el ticket o 
factura de compra.
P- T.E.I garantía este aparelho contra defeitos de fábrica ate 3 anos.
F- T.E.I garantit cet apareil pour le durée de 3 annès contre tout défault de 
fabrication.
GB- T.E.I guarantees this device during 3 years against any manufacturing
defect
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pour le contrôle de l'éclairage et HVAC



KDP2 360 FP is a ceiling flush mount PIR motion sensor. The load will be switched 
on automatically when the movement is detected and the ambient light level is below 
the Lux setting value; Until there is no movement detected and the pre-set delay time 
has been expired, load will be switched off automatically. 
User can pre-set the desired Lux and Time values by VR setting for automatic control 
lighting on / off with low initial cost and great energy saving potential. KDP2 360 FP 
can also be used in many different places for HVAC control. They can be widely used 
in home, office, conference room, hotel, corridor, underground parking lots, eaves, etc.

3 INSTALLATION AND WIRING

FIG.2

3.1.1 It can be installed at the height of 2 - 4m, it’s recommended to install it at the 
         height of 2.5m, the detection range can reach up to the diameter of 7m and 
         cover 360o detection angle (See FIG.2).

FIG.1

 

3.1.2 Pay attention to the walking direction in the test proceeding. It is more sensitive 
         to movement across the sensor and less sensitive to movement directly toward 
         to sensor which will reduce the detection coverage (See FIG.3).

FIG.5

2.1 Features

MOTION SENSOR
for Lighting and HVAC 

Automation Control
KDP2 360 FP

2.2 Dimension

KDP2 360 FP: Φ75 x 82.9 mm (See FIG.1) 

W

FIG.4-A FIG.4-B

3.1 Select a proper location 

Load 

Auto Off Timer 
Adjustment

Lux 
Adjustment

360o circular, Φ7m at height of 2.5m

Operating 
Temperature

Environmental 
Protection

IP44

Rated voltage 

TECHNICAL SPECIFICATIONS

-20oC to +45oC

INSTRUCTION 
MANUAL

Detection
Range

Load I (CH1) for Lighting:  µ
    Incandescent lamp  : Max. 2000W
    AC halogen lamp    : Max. 1000W
    LV halogen lamp    : Max. 300VA/150W (traditional) 
                                      Max. 300VA/200W (electronic)
    Fluorescent lamp    : Max. 300VA/150W 
                                      (uncompensated)
                                      6×(1×18W), 3×(1×36W) 
                                      2×(1×58W), 3×(2×18W) 
                                      2×(2×36W), 1×(2×58W)
    LED Lamp              : 150W
    Energy saving lamp: Max. 250VA/150W
                                       (include CFL & PL lamp)
Load Ⅱ(CH2) for HVAC (voltage free contact,
Lux is invalid): 
    Max. 5A (cosφ=1) for     250VAC 
    Max. 5A for     30VDC
    Max. 1A (cosφ=0.4) for     250VAC

<
<

<

Time 1 (for lighting): Adjustable from approx. 
                                   5sec to 30min, Test 
Time 2 (for HVAC) : Adjustable from approx.
                                   10sec to 60min 

Installation and assembly of electrical equipment must be carried 
out by qualified electricians. 
Contact a qualified electrician in the event of fault or break down.

A circuit breaker (250VAC, 10A) type C according to EN60898-1 of load I shall 
be installed in the fixed wiring for protection.
A circuit breaker (250VAC, 6A) type C according to EN60898-1 of loadⅡ(CH2) 
shall be installed in the fixed wiring for protection.
Do not mount on conductive surface. 
Do not open the enclosure frequently.
Turn off power when change the light sources.
High in-rush current would occure when bulbs of certain brands burned which 
might damage the unit permanently.
The sensor works with warm up function to switch on the connected load 60 sec 
after power is supplied, it will turn off the load after 60 sec, and turn on again if 
the sensor is triggered after warm-up.  

Integrated sensor and power box in one unit and using spring clamps for easy and 
quick installation.
Two relays for controlling lighting and HVAC devices respectively.
Built-in walk test function to ensure the desired detection field is entirely covered 
and a red LED is built-in for testing triggering indication. 
Unique lens design provides 360o "no blind spot" detection angle.
Lens shield for minimizing or blocking detecting field as user desired.
Energy saving with built-in photocell allows for lighting automatic ON / OFF 
according to the pre-set Lux setting value. 

CAUTION!

1 PACKAGE CONTENTS

2 PRODUCT DESCRIPTION

Please disconnect power completely and read the entire instruction manual 
carefully before installation. 

3.1.3 Helpful tips for installation

Avoid aiming the sensor toward the objects which may be swayed in the wind, s
uch as curtain, tall plants, miniature garden, etc.
Avoid aiming the sensor toward the objects whose surfaces are highly reflective, 
such as mirror, monitor, etc.
Avoid mounting the sensor near heat sources, such as heating vents, air 
conditioning, vents as dryers, lights, etc.     

Since the sensor is in response to temperature change, please avoid the following 
conditions (See FIG.4-A & FIG.4-B):

FIG.3

3.2  Function

3.3 Wiring

3.3.1 Normal operation (See FIG.5)

NN LL L’

Load

N

L

D2 D1
A1 A2

Supply
Voltage

Contactor

Fan

Heater

M

Manual
Switch

KDP2 360 FP

More sensitive of movement
walking across the sensor

Less sensitive of movement
directly towards sensor

220-240V~ 50 / 60Hz  

Adjustable from approx. 5Lux (    ) to ∞ (        )

3.4.5 Restore the power supply.

FIG.9

FIG.8

FIG.7

Φ=65

Drill a hole with 
Φ=65mm on the
ceiling

6 - 8mm

30 - 35mm

To install sensor, please drill a hole in diameter of 65mm on ceiling board and keep 
the power cable outside. Please strip off 6 - 8mm of cable sheathing for wiring (See 
FIG.7).

3.4 Installation procedure

3.4.1 Ceiling flush mounting

Φ65mm
Power cable

Spring clips

Non-dropping screw

Rubber 
gasket

Protection cap

3.4.3 Please refer to illustration of FIG.5 - FIG.6 for correct wiring and get “    ” symbol 
         of the protection cap is aligned with the “    ” symbol of housing (See FIG.8), 
         then screw the protection cap tightly.
3.4.4 Close up the two spring clips and insert sensor into the drilled hole on ceiling 
         (See FIG.9).

Pattern

Item

Quantity

Sensor

1

Manual

1 1

IR remote
controller
(For 
optional
purchase)

IR-11

TEST

LUX

TIME1

TIME2

RESET

A/M

10
LUX

60
Min.

60
Min.

10
Sec.

1
Min.

5
Min.

3
Min.

15
Min.

15
Min.

1sec.

5sec.

30
Min.

30
Min.

2000
LUX

30
LUX

100
LUX

400
LUX

3.4.2 Use screwdriver to break the rubber gasket, then feed cables through it (See FIG.8).

Under Auto mode, the load will turn on automatically when the movement is detected 
and the ambient light level is below the Lux setting value. When no movement is 
detected and the delay time has expired, the load will switch off automatically.

4.1 Lux, Time1 and Time2 knob

Range: Time 1 (for lighting): 
            Adjustable from approx. 5sec to 
            30min, Test 
           Time 2 (for HVAC): 
           Adjustable from approx. 10sec to 
           60min 
Test  : Test mode (Load and red LED will 
           be 2sec on, 2sec off)       

Knob Function Knob setting

Set delay off
time for 
load

Set the light
value for 
switching on
load

Lux

Time1

Time2

4 OPERATION AND FUNCTION

Range: Adjustable from approx. 
            5Lux (        ) to ∞ (             ) 

10m

30m

5s

5m1m

Test

30m

60m

15m

10s

82
.9

11

Φ75
Φ60

Lens shield

2

1s

3.3.4 Staircase timer switch controlled by one sensor. This special function is only 
         workable with KDP remote control (Time should be set to       ). (See FIG.6)

 FIG.6

N L L L’N

Load

Staircase timer

N

L

LN

OUTIN
KDP2 360 FP

µ

FIG.10

4.2 Walk test

The purpose of conducting the walk test is to check and adjust the detection coverage. 
Set Time1 knob to “Test”, then conducting a walk test, Lux control is disabled.

It takes approx. 60sec for sensor to warm up after power is supplied, then enters 
into normal operation to conduct a walk test.

NOTE

D2 D1

Lighting 
device
does not
turn off

1. Auto off time is set too long.
  

2. Sensor is nuisance 
    triggered.

3. Incorrect wiring.

1. Set auto off time to a 
    shorter time and check if 
    the load is switched off or 
    not according to the pre-set 
    off time.
2. Keep away from detection
    coverage to avoid activat-
    ing sensor while doing 
    the test.
3. Make sure load and wires 
    are connected correctly.

Problem Possible cause Suggested solution

Lighting 
device 
does not
turn on

1. Power does not turn on.
2. Incorrect wiring.

3. Incorrect Lux knob 
    adjustment.
4. Malfunctioned load.

1. Switch on the power.
2. Refer to wiring diagrams
    for correct connection.
3. Check if Lux knob is set to
    the correct position.
4. Replace the disabled load 
    with a new one.

5 TROUBLE SHOOTING

When KDP2 360 FP work abnormally, please check assumptive problems and 
suggested solutions in following table that will hopefully solve your problem. 

LED does
not turn on

1. Time knob is not set to Test.

2. Exceeding the detection 
    range.

1. Time knob must be located
    to Test position.
2. Walk in the effective 
    detection range of 7m 
    diameter.

Nuisance 
triggered

There are heat 
sources, highly 
reflective objects or
any objects which 
may be swayed in 
the wind within the 
detection coverage.

Avoid aiming the sensor 
towards any heat sources, 
such as air conditionings, 
electric fans, heaters or any 
highly reflective surfaces. 
Make sure there are no 
swaying objects within the 
detection coverage.

FIG.13

KDP

6.2 Push button function:

6 OPTIONAL ACCESSORY

6.1 It is strongly recommended to purchase our high quality KDP remote controller 
      together with KDP2 360 FP for easy and safe setting operations. 

IR
-11

TEST

LUX

TIM
E1

TIM
E2

RESET

A/M

10
LUX

60
Min.

60
Min.

10
Sec.

1
Min.

5
Min.

3
Min.

15
Min.

15
Min.

1sec.

5se
c.

30
Min.

30
Min.

2000

LUX

30
LUX

100

LUX

400

LUX

By pressing “        ” button, the load of sensor will be turned 
off for 8 hours.
Sensor will return to auto mode after 8 hours. Or press “        ” 
button again to exit this “8 hours off mode” during this period, 
sensor will return to auto mode.
Or switching off power supply of motion sensor for 5sec and 
re-supply it again to lead sensor to auto mode.
Load Ⅰ (CH1) can be lead to on mode by pressing “        ” 
button under off mode.  

Button

To set load Ⅰ (CH1) off for 8hrs

Function

To lock KDP buttons

By pressing “        ” button, KDP buttons will be locked and no 
key function is workable (Except “        ” button).
When operating KDP to sensor under unlock mode, sensor 
will lock automatically 2min after the last operating if “        ” 
button is not pressed. 

ON

OFF
OFF

OFF

ON
By pressing “        ” button, the load of sensor will be turned 
on for 8 hours.
Load will be turned off after 8 hours and return to auto mode. 
Or press “        ” button again to exit this “8 hours on mode” 
during this period, sensor will return to auto mode.
Or switching off power supply of motion sensor for 5sec and 
re-supply it again to lead sensor to auto mode.
Load Ⅰ (CH1) can be lead to off mode by pressing “        ” 
button under on mode.  

To set load Ⅰ (CH1) on for 8hrs

ON

ON

OFF

Button Function

10
LUX

2000
LUX

~

By pressing “        ” button to enter into short impulse mode, it is 
confirmed by sensor’s LED flashing for 2sec. Load Ⅰ(CH1) will 
be on 1sec and off 9sec when sensor detects movement. Sensor 
acts depending on movement and the pre-set Lux value under short 
impulse mode.

TEST
Test mode

By pressing “        ” button to enter into Test mode, it is 
confirmed by flashing of sensor’s LED for 2sec. Walking 
through the detection coverage, both load Ⅰ(CH1) and 
sensor’s LED turn on 2sec once sensor is triggered (Reaction 
is regardless of Lux value).
LoadⅡ(CH2)  has no reaction in test mode.

TEST

Actual light level can be read-in as threshold for switching the 
connected load, if the set Lux values do not match user's desired 
value. 
The steps are as below: 
Press “            ” button till sensor's red LED flashing to enter into 
learning mode, learning time is 10sec. 
Then the actual light level is read-in confirmed by both load and 
LED turn on for 5sec to indicate KDP learning successfully and 
then turn off. Afterwards it returns to auto mode.
Note: If the ambient light level is out of the range of 5 - 500Lux, 
sensor will learn for 10sec, then LED flashes quickly for 5sec, 
and the alternative of 5Lux or ∞ value will be stored depending on 
under 5Lux or above 500Lux value.

To set delay off TIME1 (Lighting)
By pressing corresponding button, the desired switching off delay 
time of load Ⅰ(CH1) can be exactly set, it is confirmed by flashing 
of sensor’s LED for 2sec.

To read-in the actual light level

1
Min.

60
Min.

~

To set delay off TIME2 (HVAC)

By pressing corresponding button, the desired swithing off delay 
time of loadⅡ(CH2) for HVAC can be exactly set, it is confirmed 
by flashing of sensor’s LED for 2sec.
If sensor has only one load, TIME2 is invalid.

Short impulse mode for load Ⅰ (CH1)

10
Sec.

60
Min.

~

1Sec.
1Sec.

By pressing “        ” button to enter into short impulse mode, it is 
confirmed by sensor’s LED flashing for 2sec. LoadⅡ(CH2) will 
be on 5sec and off 5sec when sensor detects movement. Sensor 
acts depending on movement under short impulse mode.

Short impulse mode for load Ⅱ (CH2)
5Sec.

5Sec.

6.3 Trouble shooting of KDP

When remote controller KDP works abnormally, please check assumptive problems 
and suggested solutions in following chart that hopefully solve your problem.

Problem Suggested solutionPossible cause

Sensor fails to 
receive signal

Fail to transmit 
signal

1. Exceed the transmission 
    range.

2. Low battery power.
3. Sensor works 
    abnormally.

1. Low battery power.
2. Press two or more buttons 
    once. 

In locked mode.

1. Operate within transmission
    range (<10m), and ensure 
    KDP aiming directly to the 
    sensor.
2. Replace a new battery.
3. Check the trouble of 
    sensor, then refer the 
    TROUBLE SHOOTING of 
    sensor manual for 
    reparing.   

1. Replace battery.
2. Press one button once.

Unlock KDP.

No signal

By pressing “        ” button, KDP buttons will be unlocked. 
Thereafter IR remote controller can be used to set motion sensor. 

Unlock KDP buttons

RESET

MEMO

By pressing corresponding button, the selected light level threshold 
will be set to motion sensor for switching on the connected load.
Note: The setting value of “ 2000Lux ” means “ ∞ ”. 

To adjust Lux value

To reset settings on motion sensor

By pressing “        ” button, all settings on motion sensor will go 
back to potentiometers’ settings, and all MEMO data will be deleted.

RESET

1. Set the desired Lux and Time values on one sensor by using IR 
    remote controller.
2. Then by pressing “        ” button for approx. 3sec aiming to 
    above sensor, the Lux and Time settings of this sensor will be
    saved into this IR remote controller by sensor’s LED flashing.
3. By pressing “        ” button again for approx. 1sec aiming to a 
    new sensor, the saved settings can be duplicated to the new 
    sensor. 
4. Transfer the settings to sensors desired by repeating above last 
    step. If no data is saved in IR remote controller, sensor has no 
    reaction after press “        ” button.
5. Battery removed for more than 5sec or “        ” button is pressed, 
    all the data in IR remote controller will be deleted.

MEMO

MEMO

MEMO

RESET

To save latest setting values and duplicate to other sensor

This button is invalid
A/M

4.2.1 Tester must be within the detection coverage.
4.2.2 Switch power on.
4.2.3 KDP2 360 FP takes approx. 60sec to warm up with load and LED on, then turns 
         off after warming up time.
4.2.4 Walk from outside across to the detection pattern until LED turns on for approx. 
         2sec then off, the next trigger should be 2sec interval (See FIG.10).
4.2.5 Adjust lens shield for desired detection range.
4.2.6 Repeat step 4.2.4 and 4.2.5 until it meets user's demands.

Test procedure

4.3.1 KDP2 360 FP has provided 2 lens shields for masking the undesired detection 
         area. Each lens shield has 3 layers (Layer A / Layer B / Layer C), each layer 
         includes 6 small segments and each small segment can cover 30° detection angle. 
         For example, install the sensor at the height of 2.5m, the detection range can 
         reach up to 1m diameter if the two complete lens shields have been used, and up 
         to 4m diameter if the A & B layers of two lens shield has been used, and up to 
         6m diameter if only the A layer of two lens shield has been used, and up to 7m 
         diameter if no lens shield has been used. 

4.3 Usage of lens shield

The shadow part of the lens shields in the FIG.11 is refer to the cut off parts.

4.3.2 Fixing lens shield: There is circular hook on the back of the decorative frame and 
         the lens shield is designed with a circular groove. The lens shield can be fitted by
         joining the groove of lens shield with its corresponding hook on the decorative 
         frame (See FIG.12).

30o

A layer of the lens shield is used.

Part of the lens shield is used.

FIG.11

Φ1m

Φ4m

 A
 B
 C

The whole lens shield is used.

Φ1m

A & B layer of the lens shield is used.

Φ4m

Φ6m

Φ6m

Φ7m

FIG.12

MOTION SENSOR
for Lighting and HVAC 

Automation Control
KDP2 360 FP

E- T.E.I. garantiza este aparato por 3 años ante todo defecto de fabricación.
Para hacer válida esta garantía, es imprescindible presentar el ticket o 
factura de compra.
P- T.E.I garantía este aparelho contra defeitos de fábrica ate 3 anos.
F- T.E.I garantit cet apareil pour le durée de 3 annès contre tout défault de 
fabrication.
GB- T.E.I guarantees this device during 3 years against any manufacturing
defect
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Teléfono: +34 985 793 204
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Email: info@grupotemper.com
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